

ČVS:VV-38/76

v Bratislave dňa 18.6.1981

PROTOKOL O VÝSLUCHU OBVIENENÉHO

Úradný záznam

- Pokračovanie -

Dnešného dňa o 13.15 hod. som vyrozumieval telefonicky Dr. Ladislava Kubala z AP č. 2 v Bratislave, že od 14.00 hod. bude pokračované vo výsluchu obv. Miloša Kocúra. Oznámenie prevzal Dr. Virdzek, ktorý uviedol, že Dr. Kubál sa v budove AP nenachádza, ale že mu odkaz odovzdá.

v plnej miere porozumel a k veci vypovedá nasledovne:

Konštatuje sa, že pri výsluchu bol prítomný Dr. Kamil Bersecky z AP v Nitre, ktorý **Poznačil: por. Gerbel** obe matkou obvineného Helenou Kocúrovou.

Ku svojmu prvému výsluchu, ktorý bol so mnou vykonaný v Bratislave uvádzam, že v tom čase som bol psychicky vyčerpaný zo štúdií po štátniciach a z toho dôvodu som sa pri výsluchu psychicky zlomil a preto som sa oň priznal k veci o ktorej som nič nevedel a ktorej som sa ani nedopytal. Nie som si vedomý, že by som bol v tom čase v Bratislave. V čase kedy malo dôjsť ku činu som pracoval ako brigádnik mestskom stavebnom podniku v Nitre, takže ne-mohol som existovať do Bratislavy ako som to uviedol do zázpisnice, nakoľko som do 15.30 hod. v piatok 9.7.1976 pracoval. Taktiež nikdy som sa nezúčastnil diskotéky na Internáte Ľ.Štúra v Bratislave-lynskej doline. Skutočnosti, ktoré som uviedol v predošlých zázpisniciach som sa buď dozvedel od známich, ale bo pri samotnom výsluchu od príslušníkov VB a z toho som si vynedukoval celú výpoveď. Taktiež je možné, že v čase ko nie diskotéky, kedy malo prísť ku činu, som mohol byť spoločne s Michalom Luprichom a Dagmar Luprichovou, Jozefom Daňom, Dagmar Daňovou, Františkom Daňom, Jozefom Šubom na Strkoviskách pri Ivánke pri Nitre. Taktiež si nepamätám, že by som si u niekoho zisťoval slobu na ten deň. Taktiež som sa o čine nerozprával s nikým zo spoluobvinených.

Otázka: Uvedte prečo ste vo fotobuane označili jedno dievča, že sa jedná o to, ktoré malo byť unesené a zavraždené.

Odpoveď: To dievča som označil z toho dôvodu, že pri tom ako si bol ukazovaný fotobuam mi nad jej fotografiu bola vyčíslená cis sklonená hlava.

Otázka Obhajcu: Či v lete 1976 ste si robili v autekele Nitre